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Clasa a IX-a

Problema 2 – Clipire  






 (100 puncte)

Un led clipeste constant la fiecare 2p secunde. Prima data clipeste in secunda 0, apoi in secundele 2p, 22p, 23p, 24p, ...... pana la infinit. Fie a si b doua momente de timp dupa secunda 0. 
Cerinta 

Se cere numarul de clipiri ale ledului in intervalul de timp scurs intre momentele a  si b (interval inchis).
Date de intrare

Se citesc de la tastatura:  a, b, p
Date de iesire

Se va afisa la ecran un numar natural ce reprezinta numarul de clipiri ale ledului în intervalul [a,b].
Restricţii si precizări

· 1<p<=9

· 0<=a<b<=2.000.000.000 (2 miliarde)

Exemple 
	Date de intrare
	Date de iesire
	Explicatie

	0  251  2
	4
	Ledul clipeste in secundele 0, 4, 16, 64 



Timp de executie: 1 secundă/test

Teste

	1
	16  4.096  4
	3

	2
	30  30.000 2
	5

	3
	0  200.000.000  3 
	3

	4
	320.000  2.000.000  3
	3

	5
	100.000 1.200.000  5
	3








